



# "Белокаменная", Общество с ограниченной ответственностью Страховая Компания

Форма "Белокаменная", Общество с ограниченной ответственностью Страховая Компания собственности

,01201111001

Регион Москва

Телефон (495) 730-51-71

ИНН 7713313489

ОГРН 1027700307360

ОКПО 58436723

OKATO 45286585000

Расшифровка ОКАТО

Тверской

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.01	Основной	Страхование жизни

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Белокаменная", Общество с ограниченной ответственностью Страховая Компания не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А40-45893/2011 от 06.12.2011

Суд	9 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "СБ-ОРО"
Ответчик	ООО СК "Белокаменная"

#### Государственные контракты

"Белокаменная", Общество с ограниченной ответственностью Страховая Компания не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Белокаменная",

Общество с ограниченной ответственностью Страховая Компания базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Белокаменная", Общество с ограниченной ответственностью Страховая Компания в ЕГРЮЛ были произведены 14.10.2002. Компания "Белокаменная", Общество с ограниченной ответственностью Страховая Компания зарегистрирована по адресу 107031, г Москва, пер Дмитровский, д 4, стр.2 и специализируется на Страхование жизни. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7713313489, ОГРН 1027700307360, ОКПО 58436723.